PROTOKÓŁ Nr 35/05
wspólnego posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 15 kwietnia 2005r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Krzysztofa Pieszko – Przewodniczącego Komisji RGiF.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.50 

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki




- Przewodniczący Komisji

2. Bolesław Nowak



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Stanisław Szypulski



- Członek Komisji

4. Krzysztof Pieszko



- Członek Komisji

5. Stanisław Andrusieczko


- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji IGPiB:

1. Janusz Kozioł




- Członek Komisji

2. Jarosław Kowalski



- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Krzysztof Pieszko



- Przewodniczący Komisji

2. Zdzisław Abramowicz



- Członek Komisji

3. Józef Burniak




- Członek Komisji

4. Leszek Chudzik




- Członek Komisji

5. Jan Paździora




- Członek Komisji

6. Lesław Śliwko




- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji RGiF:

Józef Pokładek

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman




- Prezydent Miasta

2. Karol Stasik




- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Andrzej Chodyra



- Z-ca Prezydenta Miasta

4. Bożena Szymczak



- Skarbnik Miasta

5. Jerzy Zieliński




- Sekretarz Miasta

6. Jan Jasiukiewicz



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

7. Jan Kisiliczyk




- Naczelnik Wydz. MiG

8. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP

9. Elżbieta Chojnacka



- Naczelnik Wydz. RiP

10. Kazimiera Popławska


- Naczelnik Wydz. ZI

11. Mariusz Herba




- Naczelnik Wydz. OR

12. Krystyna Hodowana



- Naczelnik Wydz. SO

13. Genowefa Bogaczewicz


- Z-ca Naczelnika Wydz. KO

14. Maria Barbara Wojciechowska

- Pełnomocnik Prezydenta Miasta 








  ds. uzależnień

15. Elżbieta Cieślak



- Kierownik referatu finansowo








   osobowego

16. Paweł Maciejczuk



- Główny Specjalista w Wydz. MIG

17. Emil Zając




- Komendant Straży Miejskiej

18. Ilona Suchecka



- Prezes TBS Sp. z o.o.

19. Kazimierz Niebieszczański


- Prezes MZGK Sp. z o.o.

20. Wiesław Ogrodnik



- Prezes ZEC Sp. z o.o.

21. Kutryba Leszek



- Dyrektor MZGM

22. Jadwiga Maćkowiak



- Kierownik Działu Lokalowego 








   MZGM

Otwarcia posiedzenia dokonał – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów – radny Krzysztof Pieszko, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

3. Analiza i opinia na temat wykonania budżetu miasta w 2004 r.

4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

4.1. w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2004 r.,

4.2. w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta za 2004 r.,

4.3. o zmianie uchwały Nr III/34/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2002 r. w sprawie określenia zwolnień z podatku od nieruchomości, zmienionej uchwałą Nr XI/121/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 15 października 2003 r. 

4.4. o zmianie uchwały nr XLI/327/01 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 sierpnia 2001 r. w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5 % alkoholu /z wyjątkiem piwa/ przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży, zasad usytuowania na terenie miasta miejsc sprzedaży napojów alkoholowych oraz wyznaczenia miejsc sprzedaży, podawania i spożywania napojów alkoholowych zawierających więcej niż 4,5 % alkoholu podczas imprez na otwartym powietrzu zmienionej uchwałą nr VIII/95/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 maja 2003 r.

4.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.

5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Przewodniczący Komisji RGiF Krzysztof Pieszko poruszył kwestię podstaw prawnych głosowania imiennego.

Radny Józef Burniak stwierdził, że jest to znacznie szerszy problem, który dotyczy także aparatury pozwalającej na zliczanie głosów.

Przewodniczący Komisji RGiF przedstawił proponowany porządek posiedzenia, jednocześnie sugerując przesunięcie pkt. 2 Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji na koniec posiedzenia oraz przed pkt 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta wprowadzić pkt 5. Sprawy bieżące i organizacyjne (sposób rejestracji głosowania). Ponadto zarządził nieimienne głosowanie nad porządkiem obrad.

Komisja RGiF większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) przyjęła proponowany porządek posiedzenia wraz ze zmianą wniesioną przez Przewodniczącego Komisji RGiF Krzysztofa Pieszko.

Komisja IGPiB większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) przyjęła proponowany porządek posiedzenia wraz ze zmianą wniesioną przez Przewodniczącego Komisji RGiF Krzysztofa Pieszko.

Ad 3. Analiza i opinia na temat wykonania budżetu miasta w 2004 r.

Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta w 2004 r. członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem w formie Zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 90/05 z dnia 29 marca 2005 r., sprawozdanie stanowi załącznik do materiałów na XXXIII sesję Rady Miasta.

Skarbnik Miasta Bożena Szymczak dokonała syntezy wykonania budżetu w 2004 r.

Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki odniósł się do następujących zagadnień wykonania budżetu miasta w 2004 r.:

1) realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych – różnica między środkami zabezpieczonymi a wykorzystanymi (str. 10 i 31)

Do zagadnienia poruszonego przez radnego Huberta Prabuckiego odniosła się Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, poinformowała, że 111 tys. zł – środki niewykorzystane na zwalczanie patologii – przeszły na nadwyżkę budżetową.

2) umorzenie zaległości podatkowej MZGM (str. 16),

Odnośnie umorzenia podatku Skarbnik Miasta wskazała, że NIK zakwestionowała nie pobieranie podatku od MZGM dotyczące nieruchomości w kwartale ulic (ul. Łokietka – Zgorzelecka – Górne Młyny). Na indywidualny wniosek Dyrektora MZGM Prezydent Miasta Piotr Roman umorzył zaległości, a jednocześnie Rada Miasta podjęła uchwałę zwalniającą z podatku od nieruchomości grunty będące w zasobie komunalnym.

       3) zwiększenia zatrudnienia pracowników w Urzędzie Miasta (str. 25)


Naczelnik Wydz. OR Mariusz Herba poinformował, że zatrudnienie pracowników w Urzędzie Miasta dotyczy głównie Biura PIU i Głównego Specjalisty ds. Strategii i Rozwoju Miasta. 


Wypowiedź Naczelnika Wydz. OR uzupełniła Skarbnik Miasta Bożena Szymczak informując, że jest to także zatrudnienie Audytora Wewnętrznego, powstanie Biura Obsługi Interesanta. 

       4) wyjaśnienie skrótu TW MOSiR (str.46) 

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska wyjaśniła skrót – Towarzystwo Wspierania MOSiR.

       5) zapis – zadania WPI - budowa Ośrodka Kulturalno -  Sportowego (zał. nr 4 – str.5, str. 61)

W nawiązaniu do zapisu na str. 5 Skarbnik Miasta Bożena Szymczak poinformowała, że zasada niewygaszania środków polega na tym, że traktowane są tak jak wykonane wydatki, w związku z czym 107 tys. zł zostało wprowadzone do budżetu przy podziale nadwyżki na 2005 r. i  przekazane na dochody.

Przewodniczący Komisji RGiF Krzysztof Pieszko zamknął dyskusję.

Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

W dalszej części posiedzenia radny Krzysztof Pieszko powrócił do sprawy sposobu protokołowania głosowań. Zwrócił uwagę, że radni nie mają podstaw prawnych do protokołowania  głosowania imiennego. Stwierdził, że nie są temu przeciwni, ale chcą mieć pewność, że jest to poprawne.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński przypomniał, że sposób rejestracji głosowania radnych nie budził kontrowersji. Przewodniczący Rady Miasta przed sesją, która się odbyła po fakcie otrzymania rozstrzygnięcia nadzorczego Wojewody w sprawie Kodeksu etyki radnego, którym to aktem miała być uporządkowana prawnie ta sytuacja, zadał pytanie, czy można w protokole ujawniać sposób głosowania poszczególnych radnych, jeżeli rozstrzygnięcie nadzorcze wywołuje ten skutek, że akt prawny przestaje działać z chwilą wydania rozstrzygnięcia nadzorczego. Jest to kwestia w tym momencie uznaniowa. Nikt nie wyraził wobec tego sprzeciwu. Rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody stwierdzające nieważność uchwały w sprawie Kodeksu etyki radnego zostało zaskarżone do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego i jest przekonany, że rozstrzygnięcie nadzorcze zostanie uchylone i Kodeks etyki radnego będzie funkcjonował z mocą obowiązującą od momentu jego przyjęcia. Do tego momentu, radni, jeżeli wyrażą taką wolę, to głosowanie będzie rejestrowane w sposób imienny, jeżeli nie zechcą, to nie będzie rejestrowane. Dla czystości  całego przedsięwzięcia, zwłaszcza wobec faktu, że uczestniczymy w akcji „Przejrzysta Polska” uważa, że nie byłoby dobrze wycofywać się z tej sytuacji, zwłaszcza że do tej pory nie wywoływała żadnych kontrowersji. Wobec powyższego Sekretarz Miasta poinformował, że nie polecił zmiany sposobu protokołowania głosowania radnych.

Radny Zdzisław Abramowicz zaproponował, aby nie dyskutować nad sposobem głosowania, ponieważ uważa, że głosowanie jawne odbywa się przez podniesienie ręki. Uważa, że zapis jest to tylko potwierdzenie rzeczywistości, która miała miejsce na sali.

Radny Stanisław Andrusieczko, zapytał, czy taki sposób głosowania jest zgodny ze statutem.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński wyjaśnił, że statut nie zawiera regulacji na ten temat. Nie ma zakazu rejestrowania głosów radnych. Ponadto przypomniał, że radny Lesław Śliwko prosił o stworzenie możliwości rejestracji wizyjnej sesji. Nie widzi powodów, dla których rzecz  nieuregulowana w statucie miałaby być z nim  sprzeczna.

Radny Józef Burniak, poinformował, że ma odmienne stanowisko od Sekretarza Miasta.  Przypomniał, że w przepisach prawa istnieją  trzy rodzaje głosowania: jawne, tajne i imienne. Stwierdził, że rejestracja imienna głosowania jest to dziwoląg wymyślony ad hoc i używany w uczonym bełkocie. Ponadto dodał, że słusznie radni Rady Miasta zadają pytania dotyczące kwestii statutu i regulaminu. Niezależnie od tego, czy Kodeks etyki radnego zostanie przyjęty, czy nie, uważa, że sposób głosowania powinien być jasno i wyraźnie określony w akcie prawnym. Nie może zgodzić się ze sformułowaniem Sekretarza Miasta, że jeżeli statut nie zabrania rejestracji głosowania, to można je stosować. Wręcz odwrotnie, jeżeli ma być taki sposób głosowania, to powinno to być jasno i wyraźnie zapisane w statucie. Poruszył także problem aparatury nagłaśniającej (mikrofonów i urządzenia rejestrującego sposób głosowania). Uważa, że nie było sensu zakupu samych mikrofonów, a ponadto było lepiej, jeżeli radny , który miał wygłosić kwestię, wygłaszał ją na mównicy. Zaproponował, aby głosowanie znajdujące odzwierciedlenie w protokole zostało wprowadzone w ten sposób, że dokonujemy zmian  w Regulaminie Pracy Rady Miasta Bolesławiec.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz wystąpił z propozycją rejestracji głosowania na dotychczasowych zasadach, do momentu uregulowania tego w akcie prawnym.

 Radny Stanisław Szypulski zapytał, czy głosowanie dotyczyć będzie tylko Komisji RGiF i IGPiB, czy także sesji.

Przewodniczący Komisji RGiF Krzysztof Pieszko stwierdził, że jest to posiedzenie wspólne dwóch Komisji i w tym gronie mogą głosować sprawy proceduralne dotyczące tych  Komisji.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował o przebiegu działań zmierzających do zakupu sprzętu  rejestrującego głosowania radnych. Ponadto odniósł się do kwestii rejestracji głosowania imiennego i  stwierdził, że będzie się ono odbywało automatycznie niezależnie od zmian w statucie.

Radny Józef Burniak zaprotestował przeciwko pouczaniu go przez Sekretarza Miasta.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński przypomniał, że od tej kadencji Rada posiada wyłącznie statut i cała regulacja obrad Rady mieści się wyłącznie w statucie.

Prezydent Miasta Piotr Roman przypomniał, że na ostatniej sesji Rady Miasta Naczelnik Wydz. OR dość szczegółowo odpowiedział na interpelację radnej Ireny Dul dotyczącej aparatury nagłaśniającej do Sali Rajców.

Przewodniczący Komisji RGiF Krzysztof Pieszko wystąpił z dwoma  wnioskami: pierwszy o uregulowanie sposobu rejestracji głosowania w statucie z zachowaniem imiennego głosowania do tego czasu oraz drugi o uregulowanie sposobu rejestracji głosowania w statucie bez zachowania imiennego głosowania do tego czasu.

Komisja RGiF stosunkiem głosów 4 „przeciw”, 1 głosem „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu nie zaopiniowała pozytywnie pierwszego wniosku Przewodniczącego Komisji RGiF.

Komisja IGPiB stosunkiem głosów 4 „przeciw”, 1 głosem „za” nie zaopiniowała pozytywnie pierwszego wniosku Przewodniczącego Komisji RGiF.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała drugi wniosek Przewodniczącego Komisji RGiF, głosując większością głosów (3 głosami „za”, 1 głosem „przeciw”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu.

Komisja IGPiB  nie opiniowała drugiego wniosku Przewodniczącego Komisji RGiF.

Przewodniczący Komisji RGiF Krzysztof Pieszko ogłosił 5 min. przerwy.

Ad 4.1. w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2004 r.,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

Komisja RGiF stosunkiem głosów 3 „za” i 3 „przeciw” nie wydała opinii w sprawie w/w projektu uchwały.

(wyciąg z protokołu – zał. nr 2)

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”,  2 głosach „przeciw”).

(opinia – zał. nr 3)

Ad 4.2. w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta za 2004 r.,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

Komisja RGiF stosunkiem głosów 3 „za” i 3 „przeciw” nie wydała opinii w sprawie w/w projektu uchwały.

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”,  2 głosach „przeciw”).

Ad 4.3. o zmianie uchwały Nr III/34/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2002 r. w sprawie określenia zwolnień z podatku od nieruchomości, zmienionej uchwałą Nr XI/121/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 15 października 2003 r. 

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 4.4. o zmianie uchwały nr XLI/327/01 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 sierpnia 2001 r. w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5 % alkoholu /z wyjątkiem piwa/ przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży, zasad usytuowania na terenie miasta miejsc sprzedaży napojów alkoholowych oraz wyznaczenia miejsc sprzedaży, podawania i spożywania napojów alkoholowych zawierających więcej niż 4,5 % alkoholu podczas imprez na otwartym powietrzu zmienionej uchwałą nr VIII/95/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 maja 2003 r.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)

Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka.

Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował członków Komisji o możliwości wycofania w w/w projekcie uchwały pkt. i dotyczącego pl. ks. Jerzego Popiełuszki, czyli wprowadzenia autopoprawki ze względu na kontrowersje, które budzi wśród radnych. Ponadto przedstawił propozycje miejsc, w których mógłby się odbyć Festiwal Kultury Bałkańskiej, który otrzymał dofinansowanie ze Stowarzyszenia Gmin Polskich Euroregionu Nysa z Funduszu Małych Projektów.

Radny Józef Burniak poruszył kwestię zawodów organizowanych w dniu 3 maja 2005 r.

Prezydent Miasta Piotr Roman nawiązał do powyższej wypowiedzi, informując o szczegółach imprez organizowanych w dniu 3 maja.

Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka uzupełniła wypowiedź Prezydenta Miasta, podając pełną nazwę  organizowanych imprez – Euroregionalne Zawody Jeździeckie w skokach przez przeszkody oraz imprezy towarzyszące pod wspólną nazwą „Dziki Zachód w Bolesławcu”.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach wstrzymujących się).

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 4.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem, a  autopoprawkę przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały – zał. nr 7)

Zmiany w budżecie zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.


Radny Lesław Śliwko poruszył dwie kwestie: pierwotnego szacunku kosztów wykonania parkingu przy ul. Staszica oraz oprogramowania ewidencji ludności – Windows i Unix.


Do powyższej wypowiedzi ustosunkowała się Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, informując, że jest to kwota w wysokości 230.000 zł.


Dodatkowych wyjaśnień w powyższej kwestii udzielił Z-ca Prezydenta Miasta Karol Stasik.


Odnośnie drugiej części wypowiedzi Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że obecnie jest używane oprogramowanie Unix, a zakupione zostanie oprogramowanie Windows.


Radny Józef Burniak wskazał swoje wątpliwości dotyczące wysokości kwoty przeznaczonej na iluminację kościoła p.w. Matki Bożej Nieustającej Pomocy. Poruszył kwestię wpisania kościoła do rejestru zabytków, w związku z podjętą decyzją o jego iluminacji, ponieważ nie jest to zadanie własne gminy i trudno by było znaleźć uzasadnienie dla tego wydatku.


Przewodniczący Komisji RGiF Krzysztof Pieszko nawiązał do wypowiedzi poprzednika, stwierdzając, że iluminacja kościoła jest działaniem marketigowym, promującym zabytki miasta.


Z-ca Naczelnika Wydz. KO Genowefa Bogaczewicz powiadomiła radnych, że kościół, o którym mowa wyżej, jest wpisany do rejestru zabytków, a projekt iluminacji jest uzgodniony z konserwatorem zabytków.


W omawianej kwestii głos zabrał Prezydent Miasta Piotr Roman, twierdząc, że  jeśli tworzy się elementy programu rewitalizacji miasta, to iluminację można przeprowadzać nie tylko w odniesieniu do zabytków, ale nawet można podświetlać pojedyncze punkty zieleni.


Skarbnik Miasta Bożena Szymczak poinformowała, że koszt iluminacji kościoła wynika z kosztorysu, który zostanie zweryfikowany przetargiem.


Z-ca Prezydenta Miasta Karol Stasik odniósł się do spraw związanych z dokumentacją dotyczącą iluminacji wiaduktu oraz przeprowadzenia łącznego przetargu na iluminację wiaduktu i kościoła.


Radny Stanisław Andrusieczko zapytał o koszty iluminacji kościoła przy ul. Kościelnej.


Głos w dyskusji zabrała Naczelnik Wydz. ZI Kazimiera Popławska, informując, że na całkowity koszt iluminacji duży wpływ mają koszty podłączenia. 


Radny Józef Burniak poruszył sprawę wysokości dofinansowania BKS z okazji 50-lecia działalności klubu.


Prezydent Miasta Piotr Roman wyjaśnił, że pomoc na organizację obchodów 50-lecia BKS będzie przeznaczona z różnych paragrafów i będzie to niemała kwota.


Radny Stanisław Andrusieczko odniósł się do wysokości kosztów iluminacji kościoła przy pl. Zamkowym.


Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, 1 głos „przeciw”, przy 1 głosie wstrzymującym się).

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Skarbnik Miasta Bożena Szymczak podała do wiadomości kwotę poniesioną na iluminację kościoła przy ul. Kościelnej (75.200 zł).

Ad 2. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.


Radny Józef Burniak wniósł uwagi do protokołu Nr 35/05 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 29 marca 2005 r., które polegały na sprecyzowaniu zapisu na str. 12 dotyczącego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, oraz zapisu na str. 14 dotyczącego wypowiedzi Prezydenta Piotr Romana. Wystąpił z wnioskiem o przyjęcie protokołu na następnym posiedzeniu Komisji RGiF w maju br. po uwzględnieniu w/w poprawek.


Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała wniosek radnego Józefa Burniaka, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


Prezydent Miasta poprosił o podanie po jednej osobie z każdego klubu radnych na wyjazd do Nogent sur Marne we Francji w dniach 3-5 czerwca 2005 r.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji RGiF – radny Krzysztof Pieszko  o godz. 14.00 zamknął  część I wspólnego posiedzenia  Komisji.

Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Protokół Nr 33/05 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 25 marca 2005 r. został przyjęty większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) bez zmian i poprawek.

Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki przytoczył treść protokołu z wizji lokalnej, która odbyła się w dniu 6 kwietnia br. i poprosił o ewentualne wniesienie uwag.


Radny Bolesław Nowak poruszył kwestię wykonania chodnika przy ul. Topolowej 13. Zawnioskował, aby chodnik został wykonany przez miasto.


Radny Stanisław Andrusieczko stwierdził, że jeśli teren należy do miasta, to miasto powinno wykonać chodnik.


Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki poprosił o wniesienie w pkt. 17 zapisu, że wyburzenie budynku może być również w ramach sprzedaży wydzielonych działek na koszt kupującego. Ponadto uzupełnienie zapisu w pkt. 18, gdzie należy ująć wycenę całości gruntu oraz sprzedaż poprzez zamieszczenie oferty w internecie.


Radny Bolesław Nowak stwierdził, że nie zostało ujęte w protokole postanowienie Komisji dotyczące konieczności naprawy ul. Staszica i Dolne Młyny.


Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki poprosił o umieszczenie powyższej uwagi w protokole z wnioskiem o ponowne wystąpienie do Starostwa Powiatowego dotyczącym remontu ul. Staszica i Dolne Młyny.

Protokół Nr 34/05 z wizji lokalnej, która odbyła się w  dniu 6 kwietnia 2005 r. został przyjęty większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) po uwzględnieniu poprawek.


W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki  zapoznał członków Komisji z wykazem nieruchomości przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach  do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec:

   z dnia 21, 24 marca 2005 r. oraz z dnia 21 kwietnia 2005 r.:

     -    Nr 79/05 z dnia 21 marca 2005 r.,

     -    Nr 85/05 z dnia 24 marca 2005r.,

     -    Nr 88/05 z dnia 24 marca 2005 r.,

     -    Nr 86/05 z dnia 24 marca 2005 r.,

     -    Nr 102/05 z dnia 7 kwietnia 2005 r.,

     -    Nr 103/05 z dnia 7 kwietnia 2005 r.,

     -    Nr 104/05 z dnia 7 kwietnia 2005 r.,

     -    Nr 105/05 z dnia 7 kwietnia 2005 r.

(pismo – zał. nr 8)


Następnie Przewodniczący Komisji Hubert Prabucki przytoczył treść pisma nr KO III 7040/37/05 z dnia 30 marca 2005 r. w sprawie budowy  schodów łączących ul. Żeromskiego i Kołłątaja.

Komisja powyższą informację Z-cy Prezydenta Miasta Karola Stasika przyjęła do wiadomości.

(pismo – zał. nr 9)


Kolejną sprawą podjętą na posiedzeniu Komisji IGPiB było pismo Z-cy Prezydenta Miasta Karola Stasika L/dz.1745/DL.I.07/1/05 z dnia 7 kwietnia 2005 r. dotyczące wydania opinii w sprawie najmu lokalu Panu Kamilowi Ornowskiemu.

(pismo – zał. nr 10)


Radny Stanisław Szypulski poinformował, że dobrze zna przebieg sprawy, po czym przedstawił zarys sytuacji, stwierdzając, że w mieszkaniu, o którym mowa w w/w piśmie, panowała sytuacja kryminogenna, w związku z czym zamieszkiwanie tam dziecka mogłoby sprowadzić go na złą drogę. Uważa, że Komisja powinna się przychylić do wniosku i zaopiniować go pozytywnie, aby Pan Kamil Ornowski mógł skorzystać z mieszkania po rodzicach.


Głos w powyższej kwestii zabrał również radny Bolesław Nowak, potwierdzając fakty, o których wspomniał radny Stanisław Szypulski oraz poprosił Komisję o pozytywne rozpatrzenie sprawy.


Do sprawy odniósł się również Dyrektor MZGM Leszek Kutryba, uzasadniając powołanie się na podstawę prawną – § 30 uchwały Rady Miejskiej w Bolesławcu, który mówi, w jakich przypadkach Prezydent może przyznać mieszkanie, jeżeli osoba nie spełnia warunków do wstąpienia w stosunek najmu w trybie kodeksu cywilnego. Ponadto poinformował, że jedynym organem władnym do rozstrzygania takich sporów jest sąd i dlatego na wniosek Pana Kamila Ornowskiego sprawa znalazła się w sądzie.


Radny Stanisław Andrusieczko poruszył kwestię wielkości mieszkania, którego dotyczy sprawa.


Wyjaśnień radnemu udzieliła Kierownik Działu Lokalowego MZGM Jadwiga Maćkowiak, informując, że mieszkanie składa się z jednego pokoju, kuchni, przedpokoju i łazienki, tj. ok. 30 m2.


W związku z dotychczasową trudną sytuacją Pana Kamila Ornowskiego radny Stanisław Andrusieczko poprosił Komisję o wydanie pozytywnej opinii w tej sprawie.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała podanie Pana Kamila Ornowskiego oraz dodatkowo zwraca się do Prezydenta Miasta o znalezienie wszelkich możliwości pomocy temu Panu.


Kolejną sprawą podniesioną na posiedzeniu Komisji IGPiB był protokół z I posiedzenia Zespołu do Spraw  Mieszkaniowych odbytego w dniu 22 marca 2005 r., którego treść, a także treść notatki służbowej spisanej w dniu 7 maja 2005 r. przytoczył Przewodniczący Komisji Hubert Prabucki.

W/w protokół członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(protokół – zał. nr 11)


Radny Stanisław Andrusieczko przedstawił przebieg posiedzenia Zespołu do Spraw Mieszkaniowych (rozpatrywanie kolejnych wniosków, zadawanie przez członków zespołu pytań, udzielanie odpowiedzi oraz wyjaśnianie wszelkich zastrzeżeń)  uważa, że był on prawidłowy i wszystko zostało sporządzone należycie.


Kierownik Działu Lokalowego Jadwiga Maćkowiak poinformowała o konieczności uzupełnienia protokołu, o którym mowa wyżej, gdzie na str. 3 w wykazie osób spełniających warunki i zakwalifikowanych przez zespół wpisano wśród rodzin dwuosobowych nazwisko Pani Anny Kaczmarek, która na chwilę obecną nie spełnia koniecznych warunków.


Komisja IGPiB przyjęła powyższą informację do wiadomości i uważa, że w związku z brakiem spełnienia określonych warunków nazwisko Pani Anny Kaczmarek powinno być skreślone z listy.


W dalszej części posiedzenia Kierownik Działu Lokalowego MZGM Jadwiga Maćkowiak w związku z 7 wnioskami osób eksmitowanych z prawem do lokali socjalnych, poinformowała o dodatkowym wyroku zaocznym o wydanie eksmisji wobec Pani A. Jackowskiej.


W związku z tym, że powyższy wniosek nie został dostarczony członkom Zespołu w trakcie posiedzenia, Przewodniczący Komisji IGPiB stwierdził, że Komisja IGPiB nie może go rozpatrywać, ponieważ rozpatruje ona przyjęcie protokołu z posiedzenia z dnia 22 marca br.

Komisja IGPiB przyjęła protokół posiedzenia Zespołu do Spraw Mieszkaniowych, głosując większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


Radny Stanisław Szypulski poprosił o przybliżenie sprawy dotyczącej  przetargu na nieruchomość w kwartale ulic Zgorzelecka – Łokietka – Górne Młyny. 


Przewodniczący Komisji IGPiB poprosił radnego Stanisława Szypulskiego o ponowne  poruszenie powyższej sprawy na kolejnym  posiedzeniu Komisji, na które zostanie zaproszony Prezydent Miasta oraz Architekt Miasta Piotr Żak.


Radny Bolesław Nowak powrócił do sprawy telewizji kablowej w Bolesławcu i planowanego spotkania z Panem Leszkiem Burchardtem. Wystąpił z wnioskiem o ponowne zaproszenie w/w na najbliższą sesję Rady Miasta.

Komisja IGPiB wystąpiła z wnioskiem do Prezydenta Miasta dotyczącym wpuszczenia na teren miasta drugiego operatora telewizji kablowej, nie ograniczając dostępu do terenów już okablowanych.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki zamknął posiedzenie Komisji.
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